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4_E5_B7_A5_c56_90326.htm 11、利润是企业在一定时期经营

活动取得的综合成果，包括营业利润、营业外收支净额和（ 

）。 A．对外投资净收益B．企业投资净收益C．工程结算利

润D．其他业务利润 答案：A 分析：利润是企业在一定时期

经营活动取得的综合成果，包括营业利润、营业外收支净额

和对外投资净收益。 12、下列固定资产中需计提固定资产折

旧的是（ ）。 A．停用的设备B．以经营租赁方式租入的车

辆 C．已提足折旧的房屋建筑物D．季节性停用的施工机械 

答案：D 分析：计提折旧的固定资产范围如下： l）房屋及建

筑物。不论是否使用，从入账的次月起就应计提折旧； 2）

在用固定资产。指已投入使用的施工机械、运输设备、生产

设备、仪器及试验设备等生产性固定资产以及已投入使用的

非生产性固定资产； 3）季节性停用和修理停用的固定资产

； 4）以融资租赁方式租入的固定资产； 5）以经营租赁方式

租出的固定资产。 13、某公司贷款1000万元，年复利率i＝10

％，试问5年后连本带利一次需支付（ ）万元。 A．611B

．813C．1611D．1813 答案：C 分析：按F＝P（F／P，i，n）

＝ 1000（F／P，10％，5） 从附录中查出系数（F／P，10％

，5）为1.611，代入式中，即：F＝1000 ×l．611＝1611（万元

） 14、财务现金流量用于（ ）评价。 A．财务B．企业C．国

民经济D．投资 答案：A 分析：在实际应用中，现金流量因

工程经济分析的范围和经济评价方法不同，分为财务现金流

量和国民经济效益费用流量，前者用于财务评价，后者用于



国民经济评价。 15、（ ）是招标活动公平、公正的重要体现

，不得要求或者标明特定的生产供应者以及含有倾向或者排

斥潜在投标人的其他内容。 A．合同文件B．招标公告C．招

标文件D．标底 答案：C 分析：招标文件是招标活动公平、

公正的重要体现，不得要求或者标明特定的生产供应者以及

含有倾向或者排斥潜在投标人的其他内容。 16、关于资本金

制度的下述表述，（ ）是不正确的。 A、资本金是企业在工

商行政管理部门登记的注册资金 B、资本金对项目的法人而

言属非负债金 C、企业对筹集的资本金依法享有经营权 D、

投资者对资本金拥有所有权，投资者可以随时抽走投入的资

本金 答案：D 分析：资本金可以转让，但不得抽走。 17、土

地增值税实行（ ）级超率累进税率。 A、二 B、三 C、四 D

、五 答案：C 分析：土地增值税实行四级超率累进税率。 18

、某企业从设备租赁公司租借一台设备，该设备的价格为48

万元，租期为6年，折现率为12％。若按年金法计算，则该企

业每年年末等额支付和每年年初等额支付的租金分别为( )万

元。 A．15．79和14．10 B．11．67和10．42 C．10，42和9

．31 D．8．96和8．00 答案：B 评析： 年金法是将一项租赁

资产价值按相同比率分摊到未来各租赁期间内的租金计算方

法。年金法有期末支付和期初支付租金之分。 (1)期末支付方

式是在每期期末等额支付租金。每期租金R的表达式为： R

＝P（A/P，ｉ，N） 每年年末等额支付的租金及：48×12％

×(1 12％)6／[(1 12％)61]=11．67 (2)期初支付方式是在每期

期初等额支付租金，期初支付要比期末支付提前一期支付租

每年年初等额支付的租金R=48×0.2431／(1 12％)＝10．42 19

、在项目组织的形式中，如果每个成员都接受项目经理和职



能部门的双重领导，这种组织形式称为（ ）。 A、直线制组

织 B、部门控制组织 C、矩阵式组织 D、事业部制组织 答案

：C 分析：在项目组织的形式中，如果每个成员都接受项目

经理和职能部门的双重领导，这种组织形式称为矩阵式组织

。 20、按照现行财务制度规定，固定资产折旧应从固定资产

投入使用时间的( )。 A．次月起按月计提 B．当月起按月计提

C．次年起按年计提 D．次月起按年计提 答案：A 评析： 固

定资产折旧，从固定资产投入使用月份的次月起，按月计提

。停止使用的固定资产，从停用月份的次月起，停止计提折
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